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Introducción
Gracias por elegir nuestro producto. El reloj es un reloj deportivo inteligente. Puede 
ayudarte a alcanzar tus objetivos deportivos.
Contenido de la caja: Reloj inteligente, Manual de usuario, Base de carga
Configuración de tu AT803
El primer paso es descargar e instalar la aplicación SMARTTIME PRO indicada en el 
manual de usuario y que aparece en el reloj. Ingresa a la aplicación y crea una cuenta para 
sincronizar la información. La aplicación te permite verificar el análisis de datos diaria-
mente y personalizar algunas funciones, como la configuración.
Conectar el AT803 a tu teléfono inteligente
La aplicación SMART-TIME PRO es compatible con el sistema operativo IOS 12.0 y Android 
5.1 o superior, y con BT 5.0 y 3.0. Está disponible para más de 150 dispositivos móviles.
Activa la conexión inalámbrica en el teléfono móvil.
Descarga la aplicación: SMART-TIME PRO.

Cómo emparejar el reloj para usuarios de iOS:
Abre la aplicación > Dispositivo > Añadir nuevo dispositivo > Elige AT803 PRIXTON.
En la lista de búsqueda, selecciona el AT803 con la señal más fuerte y confirma el empare-
jamiento haciendo clic en el botón de emparejamiento en la pantalla del reloj, según lo 
indicado por tu teléfono “      ”. El ícono de conexión inalámbrica en el reloj se volverá azul 
“       ”, lo que indica que estás conectado a la conexión inalámbrica 5.3.

Conexión inalámbrica 3.0:
Los usuarios de iPhone admiten la conexión inalámbrica dual 5.3 + 3.0 con un solo clic “     ” 
(empareja según las indicaciones del sistema). Los usuarios de Android deben, por 
primera vez, en la interfaz de emparejamiento de conexión inalámbrica, en las opciones de 
emparejamiento de servicio de llamadas, hacer clic en "vincular" y luego seguir las 
indicaciones de la interfaz para completar el emparejamiento de conexión inalámbrica 5.3 
+ 3.0 “      ”. Las conexiones posteriores al teléfono se guardarán en la memoria de conexión
inalámbrica 3.0 del reloj, lo que permitirá una conexión de un solo clic para la conexión
dual inalámbrica “      ”. (Si no se conecta automáticamente a la conexión inalámbrica 3.0,
busca manualmente el modelo del reloj "AT803" en el teléfono).

ATENCIÓN para realizar la carga de este dispositivo asegúrese de usar un adaptador 
de corriente con los siguientes valores: 5 voltios y un amperaje recomendado a partir 
de 1000Ma.
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Correa de ajuste rápido
El AT803 consta de dos partes (el cuerpo del reloj y la correa). Puedes 
comprar correas por separado y cambiarlas según tu preferencia.

Instrucciones de carga
Carga: Voltea el reloj, alinea y conecta los pines de carga con las clavijas 
doradas magnéticas. Verás el ícono de carga en la pantalla del reloj en 
un máximo de 5 segundos. La carga completa puede tardar hasta 4 
horas. El ícono de batería se mostrará lleno cuando el reloj esté comple-
tamente cargado. Limpia la interfaz de carga antes de cargar el reloj 
para evitar que el sudor restante erosione los contactos metálicos 
dorados u ocasione otros riesgos.

Funciones
Cambiar la esfera del reloj
Mantén presionada la pantalla, desliza para elegir y haz clic para 
confirmar. Descarga más desde la aplicación. Abre la aplicación > 
Dispositivo > Esfera del reloj. Puedes elegir entre una esfera en línea o 
personalizarla con una foto de tu teléfono.

Deportes:
El reloj AT803 admite más de 100 modos deportivos, que incluyen actividades de fitness, ocio, 
competiciones, deportes de pelota y clases de baile. Entre ellos: correr, caminar, cinta de 
correr, montañismo, ciclismo, bicicleta estática, yoga, baloncesto, fútbol y otros deportes.
El reloj AT803 permite la personalización de deportes, lo que significa que puedes configurar 
tu deporte favorito dentro de los más de 100 modos deportivos disponibles.

En la aplicación, ve a "Deportes" > "Personalizar" > "Añadir" para acceder a la página de 
categorías deportivas. Haz clic en el nombre del deporte que deseas agregar.
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Frecuencia cardíaca:
Usa el AT803 correctamente, ni demasiado ajustado ni demasiado suelto, 
asegurándote de que no se filtre luz verde. Abre la aplicación "Frecuencia 
cardíaca" en el reloj y se medirá automáticamente al ingresar a la aplicación.

Estrés:
Después de colocar el reloj correctamente, abre la aplicación "Estrés" en el reloj 
para verificar el nivel de presión psicológica que sientes.

Actividad:
Con el reloj colocado correctamente, abre la aplicación "Contador de pasos" 
para mostrar el número de pasos, calorías, distancia y otros parámetros del 
ejercicio del día.

SpO2:
Usa el reloj correctamente y abre la aplicación "SpO2" en el reloj; se requiere 
una medición manual de oxígeno en sangre.

Sueño:
Usa el reloj durante la noche y abre la aplicación "Sueño" para registrar el 
estado del sueño durante toda la noche.

Música:
Abre la aplicación "Música" en el reloj para controlar la reproducción de música 
del teléfono. Permite operaciones como pista anterior, reproducir/pausar, 
siguiente pista y ajuste de volumen.

Bolsa de valores:
En la aplicación, ve a "Dispositivo" > "Bolsa de valores" > "Añadir" para acceder a 
la página de búsqueda. Haz clic en el ícono de búsqueda en la esquina superior 
derecha para ingresar el nombre de una acción y añadirla.

Reloj mundial:
En la aplicación, ve a "Dispositivo" > "Hora mundial" > "Añadir". Puedes despla-
zarte hacia abajo para seleccionar o hacer clic en el ícono de búsqueda en la 
esquina superior derecha para ingresar el nombre de una región y añadirla.

Cámara:
Controla la cámara del teléfono para tomar fotos de forma remota. Para usarla, 
haz clic en "Dispositivo - Tomar foto" en la aplicación para activar la cámara.

Presión arterial:
Coloca el reloj de manera adecuada, abre el menú y selecciona "Presión arterial" 
para medirla manualmente.

Calculadora:
El reloj admite la función de cálculo. Los usuarios pueden seleccionar "Calcula-
dora" en la barra de menú para realizar cálculos.

Ejercicios de respiración:
En la barra de menú, haz clic en "Ejercicios de respiración" y selecciona 
diferentes tiempos según tus necesidades.

Llamadas:
El reloj inteligente admite llamadas por Bluetooth, lo que permite realizar, 
contestar y rechazar llamadas directamente desde el reloj.
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Avisos:
Puedes ver los mensajes de texto del teléfono móvil y la información en tiempo 
real enviada al reloj.

Buscar teléfono:
Cuando el reloj está conectado a la aplicación, el teléfono emitirá un sonido al 
tocar la opción correspondiente en el reloj.

Recordatorio antiextravio:
Si el reloj se desconecta del Bluetooth del teléfono móvil, emitirá un sonido y 
vibrará para evitar pérdidas.

Asistente de voz:
Activa el asistente de voz del teléfono desde el reloj.

Cronómetro:
El temporizador electrónico puede registrar una vez o múltiples veces.

Clima:
Pronóstico del tiempo.

Configuración:
Opciones como cambio de esfera, moneda, brillo, idioma, tema y el menú del 
sistema (apagar, restaurar valores de fábrica, reiniciar), además de información 
sobre el dispositivo.

Menú de acceso rápido:
Brillo, Buscar teléfono, Modo no molestar, Pantalla siempre encendida, BT 3.0, 
Configuración

Temporizador:
Calcula el tiempo restante de la misma manera que un cronómetro inverso.

Alarma:
Configura las alarmas en la aplicación y sincronízalas con el reloj (máximo de 5 
alarmas).

Especificaciones:
Longitud de la correa: 266 mm
Ancho de la correa: 22 mm
Peso: 43.7 g
Batería: 250 mAh Poli-Li
Resistencia al agua: IP65

Solución de problemas
Señal de frecuencia cardíaca ausente
El reloj inteligente AT803 monitorea constantemente tu frecuencia cardíaca 
durante el ejercicio y en tu vida diaria. A veces, el reloj puede no captar una señal 
adecuada. Cuando esto ocurre, los datos de frecuencia cardíaca que faltan 
aparecerán como una línea de puntos.
Si no puedes obtener la señal de frecuencia cardíaca, sigue estos pasos:
Asegúrate de que llevas el reloj correctamente. Ajusta el reloj para evitar que esté 
demasiado alto o bajo en la muñeca, ni demasiado apretado ni suelto.
Después de ajustarlo, activa el monitoreo de frecuencia cardíaca en tiempo real 
para obtener los datos.
Si aún no se registran datos, verifica que la función de monitoreo de frecuencia 
cardíaca esté activada en la aplicación SMART-TIME PRO.
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Política de garantía
En cumplimiento de lo establecido en el art. 16.7 del Real Decreto-ley 7/2021, de 27 de abril. 
Ref. BOE-A-2021-6872, se pone a disposición de los interesados, accediendo a www.prix-
ton.com, cuanta información sea necesaria para ejercer los derechos de desistimiento 
atendiendo a los supuestos que recoge dicha ley, dando por cumplidas las exigencias que 
esta demanda de la parte vendedora en el contrato de venta.
Las características técnicas y eléctricas que aquí se brindan corresponden a unidades 
típicas y podrían cambiarse sin previo aviso con el fin de proveer un mejor equipo. 

Otros problemas
Si tu teléfono no puede emparejarse con el reloj, ve a Configuración > Conexión inalámbrica en 
tu móvil y verifica si aparece la señal de AT803. Si la señal está disponible, significa que no hay 
problema con la señal de conexión inalámbrica. Verifica si el reloj está emparejado con otros 
teléfonos y, si es así, desvincúlalo. Los usuarios de dispositivos iOS deben ir a Configuración > 
Conexión inalámbrica > Ignorar este dispositivo y luego emparejarlo nuevamente.

Cláusula de exención de responsabilidad
Los datos de frecuencia cardíaca, presión, oxígeno en sangre y presión arterial proporcionados 
por el AT803 no están destinados a ser una base médica o de diagnóstico.
El autodiagnóstico y el autotratamiento son peligrosos. Solo los médicos calificados pueden 
diagnosticar y tratar la hipertensión o cualquier otra enfermedad cardíaca. Consulta a tu 
médico para obtener una opinión diagnóstica más profesional.
Los datos del reloj inteligente AT803, como la frecuencia cardíaca, la presión arterial, etc., 
pueden no ser completamente precisos debido a factores como interferencias con señales 
ambientales, postura al usarlo, cambios en el entorno climático y estado físico.
NO se deben llevar a cabo tratamientos o tomar medicamentos basados únicamente en los 
datos de monitoreo proporcionados por el AT803. Siempre sigue el consejo médico cuando sea 
necesario medicarse o recibir tratamiento, y no nos hacemos responsables de la inexactitud de 
los datos de monitoreo ni de las consecuencias del uso indebido de los datos e información del 
monitoreo.

Declaración ue de conformidad simplificada
Por la presente, La Trastienda Digital SL como propietaria de la marca comercial Prixton, 
ubicada en Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara que el tipo de 
equipo radioeléctrico que a continuación se expone:

Es conforme con la Directiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo y del consejo de 16 de 
abril de 2014.

El texto completo de la declaración UE de conformidad está disponible en la dirección de 
Internet siguiente:
www.prixton.com      LA TRASTIENDA DIGITAL

MARCA      MODELO DESCRIPCIÓN CATEGORÍA

PRIXTON AT803 SMARTBAND WEARABLES
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Introduction
Thank you for choosing our product. The watch  is a   smart sport watch. It can help you to 
achieve your sport goals. 
Content in box: Smart watch, User manual, Charging dock
Setting Up Your AT803
The first step is to download and install the APP SMARTTIME PRO indicated on the user 
manual and shown up on the watch. Enter the APP and create an account for info sync. 
The app allows you to check data analysis every day and to personalize some functional-
ities, such as setting 
Connect AT803 to your smartphone
SMART-TIME PRO APP supports the operating system of IOS 12.0 and Android 5.1 or above, 
and BT 5.0&3.0. It is available for more than 150 mobile devices.
1. Turn on Wireless connection on the mobile;
2. Download APP: SMART-TIME PRO

3. How to pair the watch for iOS users:
Open APP>device>add new device> choose AT803 PRIXTON
4. In the search list, select the AT803 with the strongest 
signal and confi rm the pairing by clicking the pairing button on the watch screen as 
prompted by your phone “        ”. The Wireless connection icon on the watch will be blue in 
color “        ” , indicating that you are connected to Wireless connection 5.3.

* Wireless connection 3.0 connection:
 iPhone users support Wireless connection 5.3 + 3.0 dual Wireless connection one-key link      
“        ” (match according to the system prompts box operation)  Android users need to fi rst 
time in the Wireless connectionpairing interface in the "call service pairing options" click 
"to bind" and then follow the interface operation prompts to complete the Wireless 
connection 5.3 + 3.0 pairing “      ” , subsequent links to the phone will be on the watch 3.0 
Wireless connection memory, so as to achieve dual Wireless connection one-key link “       ” 
(if not automatically connected to Wireless connection 3.0, please manually search for 
Wireless connection watch model "AT803" on the phone)

WARNING To charge this device, make sure to use a power adapter with the following 
values: 5 volts and a recommended amperage of at least 1000mA.

EN
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Quick Fit Strap
AT803 contains two parts(watch 
body and wristband), you can purchase separately strap and switch as 
your preference.

Charging Instructions
Charging: Turn the watch over,align and attach the charging pins to the 
magnet gold prongs. You will see the charging icon on the watch 
screen within 5s. Charging fully may take 4 hours. You will see the 
battery icon is full if the watch have been fully charged.
Please clean the charge interface before charging for fear that the 
remaining sweat erode gold metal contact or other risks.

Functions
Change watch face
Long press the screen, swipe to choose, click to confirm. 
Download more from APP, Open APP---Device---Watch Face, you can 
choose Online Dial or Custom Dial with your phone picture.

Sports：
AT803 watch supports up to 100+ sports modes, fitness, leisure, competition Classes, ball 
games, dance classes. including: running, walking, treadmill, mountaineering, cycling, 
Spinning bike, yoga, basketball, football and other sports. AT803 watch supports sports 
customization, which can be customized in more than 100 sports modes favorite sport.

Sports customization: APP "sports" - "custom" - "add" to jump to sports category page, click 
the sport name to add.
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Heart rate:
Wearing AT803 correctly, not too tight or  loose, make sure no green light leak, 
open the "Heart Rate" application in the watch application, automatically 
measure the heart rate after entering the application.

Stress:
After wearing the watch correctly, open the "stress" in the watch; check how 
much psychological pressure you are feeling.

Activity:
After wearing the watch correctly, open the "step counting" in the watch; 
display the number of steps, calories, distance and other parameters of the 
day's exercise.

SpO2:
After wearing the watch correctly, open the "SpO2" in the watch; manual blood 
oxygen measurement is required.

Sleep:
After wearing the watch correctly, open the "Sleep" in the watch; record the 
sleep status throughout the night.

Music:
Open the "Music" app in the watch app;  you can control the music playback of 
your phone, and support operations such as previous track, play/pause, next 
track, and volume adjustment.

Stock market:
APP "Device" - "Stock Market" - "Add" jump searchpage, click the search icon at 
the top right to enter the stock name to searchAdd to.

World clock:
APP "Device" - "World Time" - "Add", you can Scroll down to select or click the 
search icon at the top right to enter a region name Search to add.

Camera:
Control the camera on the mobile phone to take pictures remotely. When using 
it, please click "Device-Take Picture" on the APP to turn on the camera.

Blood pressure:
Wear the watch in a right way, and open the menu--blood pressure, measure it 
manual.

Calculator:
Supports the calculation function. Users can select "Calculator" on the menu 
bar to calculate.

Breathing exercises:
In the menu bar click on "breathing exercises" and, depending on your needs, 
Select different times.

Dial:
The smart watch supports Bluetooth calls, and users can make, answer, and 
reject calls directly on the watch.
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Notice:
You can view the text messages in the mobile phone and the real-time 
information pushed to the watch.

Find phone:
When the watch is connected to the APP, the phone will make a sound after 
tapping it.

Anti-lost reminder:
When the watch is disconnected from the Bluetooth of the mobile phone, the 
watch will make a sound and vibrate to prevent loss. 

Voice:
Wake up your phone's voice assistant.

Stopwatch:
Electronic timer can record one time or record multiple times.

Weather:
Weather forecast.

Settings:
dial switch, Currency, brightness, language, Theme ,System menu (shutdown, 
restore factory, reboot), About.

Shortcut menu:
1. Brightness
2. Find phone
3. Do not disturb mode
4. Screen always on
5. BT3.0
6. Setting

Timer:
The same way to calculate the remaining time.

Alarm: 
Set the alarms in APP and sync to watch, maximum 5 alarms.

Specifications:
Wristband length 266mm
Wristband width 22mm
Weight 43.7 g
Battery 250 mAh Poly-Li
Waterproof IP65

Troubleshooting
Heart-rate signal missing
The AT803 smart watch keeps paying attention to your heart rate data during your 
exercise and your daily life.  Sometime the watch may not get a suitable heart rate 
signal.  At thistime, the missing heart rate data will appear at the dotted line. If you 
can’t get the heart signal, first you should confirm that you wear the watch 
correctly, adjust it to avoid being too high or too low, neither too tight nor too 
loose on your wrist. After adjustment, turn on real-time heart rate monitoring to 
get the data. If there is still no heart rate data, check if the heart rate monitoring 
function is turned on at SMART-TIME PRO APP.
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Other problems
If your mobile cannot pair the watch, click Settings Wireless connection in your mobile and 
check if there is signal of AT803. If yes, it means there is no problem with the Wireless connec-
tion signal. Please check if the watch is paired with other phones, please unbind it. IOS device 
users should click Setting - Wireless connection - ignore this device and then pair it.

Exemption Clause
1. The Heart Rate, Pressure, Blood Oxygen and Blood Pressure data output by AT803 are not 
intended to be a medical or diagnostic basis.
2. Self-diagnosis and self-treatment are dangerous. Only qualified physicians are allowed to 
diagnose and tread high blood pressure or any other heart diseases. Please contact your 
physician for more professional diagnostic opinions.
3. AT803 smartwatch data such as heart rate, blood pressure, etc. may not be completely 
accurate due to factors such as interference with environmental signals, wearing  posture, 
changes in the climate environment, and physical condition.
4. DO NOT carry out drugs and treatment on the basis of the monitoring data provided by 
AT803 , and should follow medical advice when medication and treatment are required, and we 
are not liable for the inaccuracy of monitoring data and the consequences of misuse of 
monitoring data and information. 

Warranty policy
This product is guaranteed for 2 years from the date of purchase. When you have a 
problem that you can not solve, you must access the web www.prixton.com and click on 
the contact option to send us your assistance form.

These technical and electrical specifications are those of typical units and may be changed 
without prior notice in order to provide improved equipment.

Simplified eu declaration of conformity
We, La Trastienda Digital located in  Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, 
Bizkaia hereby declare that the following goods, imported and selling at European 
market:

Are in compliance with the EC Council Directive of 2014/53/EU (EM DIRECTIVE) and 
harmonized standards and with the board of the 16th of April 2014.

The complete text of the UE Declaration of conformity is available anytime at this website 
address:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

BRAND MODEL NAME DESCRIPTION CATEGORY

PRIXTON   AT803 SMARTBAND WEARABLES
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Introduction
Merci d'avoir choisi notre produit. La montre est une montre sportive intelligente. Elle peut 
vous aider à atteindre vos objectifs sportifs.
Contenu de la boîte : Montre intelligente, manuel d'utilisateur, station de charge
Configurer votre AT803
La première étape consiste à télécharger et à installer l'application SMARTTIME PRO indiquée 
dans le manuel d'utilisateur et affichée sur la montre. Ouvrez l'application et créez un compte 
pour synchroniser les informations. L'application vous permet de consulter l'analyse des 
données chaque jour et de personnaliser certaines fonctionnalités, telles que les paramètres.
Connecter l'AT803 à votre smartphone
L'application SMART-TIME PRO prend en charge les systèmes d'exploitation IOS 12.0 et Android 
5.1 ou supérieurs, ainsi que BT 5.0 et 3.0. Elle est disponible pour plus de 150 appareils mobiles.
Activez la connexion sans fil sur le mobile ;
Téléchargez l'application : SMART-TIME PRO

Comment associer la montre pour les utilisateurs iOS :
Ouvrez l'application > Appareil > Ajouter un nouvel appareil > Choisir AT803 PRIXTON
Dans la liste de recherche, sélectionnez l'AT803 avec le signal le plus fort et confirmez 
l'association en appuyant sur le bouton de jumelage sur l'écran de la montre, comme 
indiqué par votre téléphone “       ”. L'icône de connexion sans fil sur la montre sera bleue 
“       ”, ce qui indique que vous êtes connecté à la connexion sans fil 5.3.

Connexion sans fil 3.0 :
Les utilisateurs d'iPhone prennent en charge la connexion sans fil 5.3 + 3.0 avec une 
connexion sans fil double à un seul bouton “       ” (associez selon les indications de l'opéra-
tion dans la boîte de prompts du système).
Les utilisateurs Android doivent d'abord, dans l'interface de jumelage de connexion sans fil, 
dans les "options de jumelage du service d'appel", cliquer sur "lier" puis suivre les instruc-
tions de l'interface pour compléter l'association de la connexion sans fil 5.3 + 3.0 “      ” . Les 
connexions suivantes au téléphone seront mémorisées dans la mémoire de connexion 
sans fil 3.0 de la montre, afin d'obtenir une connexion sans fil double à un seul bouton “     ”.
(Si la connexion sans fil 3.0 ne se connecte pas automatiquement, veuillez rechercher 
manuellement le modèle de montre "AT803" sur le téléphone).

ATTENTION Pour charger cet appareil, assurez-vous d'utiliser un adaptateur secteur 
avec les valeurs suivantes : 5 volts et un ampérage recommandé d'au moins 1000mA.

FR
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Bracelet à ajustement rapide
L'AT803 se compose de deux parties (le boîtier de la montre et le bracelet). 
Vous pouvez acheter séparément le bracelet et le changer selon vos 
préférences.

Instructions de charge
Chargement : Retournez la montre, alignez et fixez les broches de charge-
ment aux broches dorées magnétiques. Vous verrez l'icône de chargement 
sur l'écran de la montre dans les 5 secondes. La charge complète peut 
prendre jusqu'à 4 heures. L'icône de batterie deviendra pleine lorsque la 
montre sera complètement chargée. Veuillez nettoyer l'interface de charge 
avant de charger la montre pour éviter que la sueur restante n'endommage 
les contacts métalliques dorés ou n'entraîne d'autres risques.

Fonctions
Changer le cadran de la montre
Appuyez longuement sur l'écran, faites glisser pour choisir et cliquez pour 
confirmer. Téléchargez-en plus depuis l'application. Ouvrez l'application > 
Appareil > Cadran de la montre. Vous pouvez choisir un cadran en ligne ou 
un cadran personnalisé avec une photo de votre téléphone.

Sports：
La montre AT803 prend en charge jusqu'à 100+ modes sportifs, y compris le fitness, les loisirs, 
les cours de compétition, les jeux de ballon, les cours de danse, et bien plus. Parmi les sports 
inclus, on retrouve : la course à pied, la marche, le tapis roulant, l'alpinisme, le cyclisme, le vélo 
de spinning, le yoga, le basketball, le football et d'autres sports. La montre AT803 permet 
également la personnalisation des sports, avec plus de 100 modes sportifs pouvant être 
ajustés selon votre sport préféré.

Dans l'application, allez dans "Sports" > "Personnaliser" > "Ajouter" pour accéder à la page des 
catégories sportives. Cliquez sur le nom du sport pour l'ajouter.
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Fréquence cardiaque :
Lorsque vous portez correctement la montre AT803, ni trop serrée ni trop lâche, 
assurez-vous qu'il n'y a pas de fuite de lumière verte. Ouvrez l'application 
"Fréquence cardiaque" sur la montre ; la fréquence cardiaque sera mesurée 
automatiquement après l'ouverture de l'application.

Stress :
Après avoir porté correctement la montre, ouvrez l'application "Stress" sur la 
montre pour vérifier le niveau de pression psychologique que vous ressentez.

Activité :
Après avoir porté correctement la montre, ouvrez l'application "Compte des pas" sur 
la montre. Elle affichera le nombre de pas, les calories, la distance et d'autres 
paramètres relatifs à l'exercice de la journée.

SpO2:
Après avoir porté correctement la montre, ouvrez l'application "SpO2" sur la montre. 
Une mesure manuelle de l'oxygène sanguin est requise.

Sommeil :
Après avoir porté correctement la montre, ouvrez l'application "Sommeil" sur la 
montre. Elle enregistrera l'état du sommeil pendant la nuit.

Musique :
Ouvrez l'application "Musique" sur la montre. Vous pouvez contrôler la lecture de 
musique de votre téléphone et effectuer des actions telles que changer de piste, 
lire/pause, passer à la piste suivante, et ajuster le volume.

Marché boursier :
Dans l'application "Appareil", allez dans "Marché boursier" > "Ajouter" pour accéder à 
la page de recherche. Cliquez sur l'icône de recherche en haut à droite pour entrer 
le nom de l'action à rechercher et ajouter.

Horloge mondiale :
Dans l'application "Appareil", allez dans "Heure mondiale" > "Ajouter". Vous pouvez 
faire défiler pour sélectionner une région ou cliquer sur l'icône de recherche en 
haut à droite pour entrer un nom de région et l'ajouter.

Appareil photo :
Contrôlez l'appareil photo de votre téléphone pour prendre des photos à distance. 
Lors de l'utilisation, veuillez cliquer sur "Appareil - Prendre une photo" dans l'appli-
cation pour activer l'appareil photo.

Pression artérielle :
Portez la montre correctement, ouvrez le menu "Pression artérielle" et mesurez-la 
manuellement.

Calculatrice :
L'application prend en charge la fonction de calculatrice. Les utilisateurs peuvent 
sélectionner "Calculatrice" dans la barre de menu pour effectuer des calculs.

Exercices de respiration :
Dans la barre de menu, cliquez sur "Exercices de respiration" et, selon vos besoins, 
sélectionnez différentes durées.

Cadran :
La montre intelligente prend en charge les appels Bluetooth. Les utilisateurs 
peuvent passer, répondre et rejeter les appels directement depuis la montre.
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Avis :
Vous pouvez consulter les messages texte de votre téléphone et les informa-
tions en temps réel envoyées à la montre.

Trouver le téléphone :
Lorsque la montre est connectée à l'application, le téléphone émettra un son 
après avoir été tapé.

Rappel anti-perte :
Lorsque la montre est déconnectée du Bluetooth du téléphone, la montre 
émettra un son et vibrera pour éviter toute perte.

Voix :
Réveillez l'assistant vocal de votre téléphone.

Chronomètre :
Le chronomètre électronique peut enregistrer un seul temps ou plusieurs 
temps.

Météo :
Prévisions météorologiques.

Paramètres :
Commutateur de cadran, devise, luminosité, langue, thème, menu système 
(arrêt, restauration d'usine, redémarrage), À propos.

Menu raccourci :
Luminosité, Trouver le téléphone, Mode Ne pas déranger, Écran toujours 
allumé, BT3.0, Paramètres

Minuteur :
De la même manière que pour calculer le temps restant.

Alarme :
Réglez les alarmes dans l'application et synchronisez-les avec la montre, 
maximum 5 alarmes.

Spécifications :
Longueur du bracelet : 266 mm
Largeur du bracelet : 22 mm
Poids : 43,7 g
Batterie : 250 mAh Poly-Li
Étanchéité : IP65

Dépannage
Signal de fréquence cardiaque manquant
La montre intelligente AT803 surveille en permanence vos données de fréquence 
cardiaque pendant vos exercices et votre vie quotidienne. Parfois, la montre peut 
ne pas recevoir un signal de fréquence cardiaque adapté. Dans ce cas, les 
données de fréquence cardiaque manquantes apparaîtront sous forme de ligne 
pointillée. Si vous ne parvenez pas à obtenir le signal cardiaque, assurez-vous 
d'abord que vous portez la montre correctement, ajustez-la pour éviter qu'elle ne 
soit trop haute ou trop basse, ni trop serrée ni trop lâche sur votre poignet. Après 
l'ajustement, activez la surveillance en temps réel de la fréquence cardiaque pour 
obtenir les données. Si vous n'avez toujours pas de données de fréquence 
cardiaque, vérifiez si la fonction de surveillance de la fréquence cardiaque est 
activée dans l'application SMART-TIME PRO.
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Politique de garantie
Ce produit est garanti 2 ans à compter de la date d`achat. Lorsque vous avez un problème que 
vous ne pouvez pas résoudre, vous devez accéder au site www.prixton.com et cliquer sur 
l`option de contact pour nous envoyer votre formulaire d`assistance.
Les caractéristiques techniques et électriques ici correspondent à des unités spécifiques et 
pourraient être modifiées sans préavis afin d’améliorer le matériel.

Déclaration de conformité simplifiée
La Trastienda Digital SL, en tant que propriétaire de la marque Prixton, située dans Avenida 
Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, déclare que le type d'équipement 
radioélectrique indiqué ci-dessous est le suivant :

Est conforme à la directive 2014/53/UE du Parlement européen et du Conseil du 16 avril 2014.

Le texte intégral de la déclaration de conformité de l'UE est disponible sur Internet à l'adresse 
suivante : www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARQUE      MODÈLE DESCRIPTION CATÉGORIE

PRIXTON AT803 WEARABLESSMARTBAND

Autres problèmes
Si votre téléphone ne parvient pas à jumeler la montre, cliquez sur "Paramètres" > "Connexion 
sans fil" sur votre téléphone et vérifiez s'il y a un signal de l'AT803. Si c'est le cas, cela signifie 
qu'il n'y a pas de problème avec le signal de connexion sans fil. Vérifiez si la montre est jumelée 
avec d'autres téléphones, et si c'est le cas, déjumellez-la. Les utilisateurs d'appareils iOS doivent 
cliquer sur "Paramètres" > "Connexion sans fil" > "Ignorer cet appareil" puis effectuer le 
jumelage.

Clause d'exonération de responsabilité
Les données de fréquence cardiaque, de pression, d'oxygène sanguin et de pression artérielle 
fournies par l'AT803 ne sont pas destinées à servir de base médicale ou diagnostique.
L'autodiagnostic et l'automédication sont dangereux. Seuls des médecins qualifiés sont 
autorisés à diagnostiquer et traiter l'hypertension ou toute autre maladie cardiaque. Veuillez 
consulter votre médecin pour obtenir un avis diagnostique plus professionnel.
Les données de la montre AT803, telles que la fréquence cardiaque, la pression artérielle, etc., 
peuvent ne pas être complètement précises en raison de facteurs tels que l'interférence des 
signaux environnementaux, la posture de port, les changements dans l'environnement 
climatique et l'état physique.
NE PAS entreprendre de traitements médicaux ou d'automédication sur la base des données 
de surveillance fournies par l'AT803, et suivre les conseils médicaux en cas de prise de médica-
ments ou de traitement. Nous ne sommes pas responsables de l'inexactitude des données de 
surveillance et des conséquences de leur mauvaise utilisation.
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Introduzione
Grazie per aver scelto il nostro prodotto. L'orologio è uno smartwatch sportivo intelligente. 
Può aiutarti a raggiungere i tuoi obiettivi sportivi.
Contenuto della confezione: Smartwatch, Manuale utente, Dock di ricarica
Impostare il tuo AT803
Il primo passo è scaricare e installare l'APP SMARTTIME PRO indicata nel manuale utente e 
visualizzata sull'orologio. Accedi all'APP e crea un account per la sincronizzazione delle 
informazioni. L'app ti consente di visualizzare l'analisi dei dati ogni giorno e di personaliz-
zare alcune funzionalità, come le impostazioni.
Collegare AT803 al tuo smartphone
L'APP SMART-TIME PRO supporta i sistemi operativi IOS 12.0 e Android 5.1 o superiori, e BT 
5.0&3.0. È disponibile per più di 150 dispositivi mobili.
Attiva la connessione wireless sul cellulare;
Scarica l'APP: SMART-TIME PRO

3. Come accoppiare l'orologio per utenti iOS:
Apri l'APP > Dispositivo > Aggiungi nuovo dispositivo > scegli AT803 PRIXTON
4. Nella lista di ricerca, seleziona l'AT803 con il segnale più forte e conferma l'accoppiamento 
cliccando sul pulsante di accoppiamento sullo schermo dell'orologio come indicato dal tuo 
telefono “      ”. L'icona della connessione wireless sull'orologio sarà blu “      ”, indicando che sei 
connesso alla connessione wireless 5.3.

Connessione Wireless 3.0:
Gli utenti iPhone supportano la connessione wireless 5.3 + 3.0 dual wireless connection one-key 
link “      ” (associato secondo le istruzioni del sistema).
Gli utenti Android devono prima entrare nell'interfaccia di accoppiamento della connessione 
wireless, nelle "opzioni di accoppiamento del servizio chiamata", cliccare "per associare" e poi 
seguire le istruzioni per completare l'accoppiamento della connessione wireless 5.3 + 3.0 “      ”. I 
collegamenti successivi al telefono saranno memorizzati nella connessione wireless 3.0 
sull'orologio, permettendo di ottenere la connessione wireless duale one-key link “      ”. (Se non 
si connette automaticamente alla connessione wireless 3.0, cerca manualmente il modello 
dell'orologio "AT803" sul telefono).

ATTENZIONE Per caricare questo dispositivo, assicurarsi di utilizzare un adattatore di 
corrente con i seguenti valori: 5 volt e un amperaggio consigliato di almeno 1000mA.

IT
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Cinturino Quick Fit
L'AT803 è composto da due parti (corpo dell'orologio e cinturino), puoi 
acquistare separatamente il cinturino e cambiarlo a tuo piacimento.

Istruzioni per la Ricarica
Ricarica: Capovolgi l'orologio, allinea e collega i perni di ricarica ai prongi 
magnetici dorati. Vedrai l'icona di ricarica sullo schermo dell'orologio 
entro 5 secondi. La ricarica completa può richiedere fino a 4 ore. Vedrai 
l'icona della batteria piena quando l'orologio è completamente carico.
Prima di caricare, pulisci l'interfaccia di ricarica per evitare che il sudore 
residuo eroda i contatti metallici dorati o causare altri rischi.

Funzioni
Cambia quadrante dell'orologio
Tieni premuto lo schermo, scorri per scegliere, clicca per confermare.
Scarica altri quadranti tramite l'APP: apri l'APP > Dispositivo > Quadran-
te dell'orologio, puoi scegliere un quadrante online o un quadrante 
personalizzato con la tua foto.

Sport
L'orologio AT803 supporta fino a 100+ modalità sportive, fitness, tempo libero, corsi di compe-
tizione, giochi con la palla, corsi di danza, inclusi: corsa, camminata, tapis roulant, alpinismo, 
ciclismo, spinning, yoga, basket, calcio e altri sport. L'orologio AT803 supporta la personaliz-
zazione degli sport, che può essere configurata in oltre 100 modalità sportive per il tuo sport 
preferito.

Personalizzazione degli sport:
APP "Sport" - "Personalizza" - "Aggiungi" per accedere alla pagina delle categorie sportive, 
clicca sul nome dello sport per aggiungerlo.
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Frequenza cardiaca:
Indossare correttamente l'AT803, né troppo stretto né troppo largo, assicuran-
dosi che non ci siano perdite di luce verde. Aprire l'applicazione "Frequenza 
Cardiaca" nell'orologio e la misurazione avverrà automaticamente dopo 
l'apertura dell'applicazione.

Stress:
Dopo aver indossato correttamente l'orologio, aprire l'applicazione "Stress" 
nell'orologio per verificare il livello di pressione psicologica che stai percependo.

Attività:
Dopo aver indossato correttamente l'orologio, aprire l'applicazione "Conteggio 
Passi" nell'orologio per visualizzare il numero di passi, calorie, distanza e altri 
parametri relativi all'attività fisica della giornata.

SpO2:
Dopo aver indossato correttamente l'orologio, aprire l'applicazione "SpO2" 
nell'orologio per effettuare una misurazione manuale della saturazione di 
ossigeno nel sangue.

Sonno:
Dopo aver indossato correttamente l'orologio, aprire l'applicazione "Sonno" 
nell'orologio per registrare lo stato del sonno durante la notte.

Musica:
Aprire l'applicazione "Musica" nell'orologio per controllare la riproduzione 
musicale del tuo telefono, con operazioni come traccia precedente, play/pausa, 
traccia successiva e regolazione del volume.

Borsa valori:
APP "Dispositivo" - "Borsa valori" - "Aggiungi" per accedere alla pagina di ricerca, 
clicca sull'icona di ricerca in alto a destra per inserire il nome del titolo da 
cercare e aggiungerlo.

Orologio mondiale:
APP "Dispositivo" - "Ora mondiale" - "Aggiungi", scorri verso il basso per selezi-
onare o clicca sull'icona di ricerca in alto a destra per inserire il nome di una 
regione e aggiungerla.

Fotocamera:
Controlla la fotocamera del telefono per scattare foto da remoto. Quando lo usi, 
clicca su "Dispositivo - Scatta foto" nell'APP per attivare la fotocamera.

Pressione sanguigna:
Indossa correttamente l'orologio, apri il menu - "Pressione sanguigna" e misura 
manualmente.

Calcolatrice:
Supporta la funzione di calcolo. Gli utenti possono selezionare "Calcolatrice" nel 
menu per eseguire calcoli.

Esercizi di respirazione:
Nel menu clicca su "Esercizi di respirazione" e, a seconda delle tue necessità, 
seleziona tempi diversi.

Chiamata:
L'orologio supporta le chiamate Bluetooth, consentendo agli utenti di effettu-
are, rispondere e rifiutare chiamate direttamente dall'orologio.
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Avviso:
Puoi visualizzare i messaggi di testo nel telefono e le informazioni in tempo 
reale inviate all'orologio.

Trova il telefono:
Quando l'orologio è connesso all'APP, il telefono emetterà un suono quando 
verrà toccato.

Promemoria anti-perdita:
Quando l'orologio si disconnette dal Bluetooth del telefono, l'orologio emetterà 
un suono e vibra per evitare la perdita.

Voce:
Attiva l'assistente vocale del tuo telefono.

Cronometro:
Il timer elettronico può registrare un singolo tempo o registrare più tempi.

Meteo:
Previsioni meteo.

Impostazioni:
Cambia il quadrante, la valuta, la luminosità, la lingua, il tema, il menu di 
sistema (spegnimento, ripristino delle impostazioni di fabbrica, riavvio), 
informazioni.

Menu di scelta rapida:
Luminosità, Trova il telefono, Modalità non disturbare, Schermo sempre acceso, 
BT3.0, Impostazioni

Timer:
Il timer funziona allo stesso modo per calcolare il tempo rimanente.

Sveglia:
Imposta le sveglie nell'APP e sincronizzale con l'orologio, massimo 5 sveglie.

Specifiche:
Lunghezza del cinturino: 266mm
Larghezza del cinturino: 22mm
Peso: 43,7 g
Batteria: 250 mAh Poly-Li
Resistente all'acqua: IP65

Risoluzione dei problemi
Segnale del battito cardiaco mancante
Il smartwatch AT803 monitora continuamente i dati del battito cardiaco durante 
l'esercizio e la vita quotidiana. A volte l'orologio potrebbe non ricevere un segnale 
di battito cardiaco adeguato. In questo caso, i dati mancanti del battito cardiaco 
appariranno come una linea tratteggiata. Se non riesci a ottenere il segnale del 
battito cardiaco, prima verifica che l'orologio sia indossato correttamente, regolalo 
in modo che non sia né troppo alto né troppo basso, né troppo stretto né troppo 
largo sul polso. Dopo aver effettuato l'adeguamento, attiva il monitoraggio del 
battito cardiaco in tempo reale per ottenere i dati. Se ancora non ci sono dati del 
battito cardiaco, controlla se la funzione di monitoraggio del battito cardiaco è 
attivata nell'APP SMART-TIME PRO.
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Politica di garanzia
Questo prodotto è garantito per 2 anni dalla data di acquisto. Quando hai un problema 
che non puoi risolvere, devi accedere al sito www.prixton.com e fare clic sull`opzione di 
contatto per inviarci il tuo modulo di assistenza.

Le caratteristiche tecniche ed elettriche qui riportate corrispondono alle unità tipiche e 
possono essere modificate senza preavviso per migliorare le qualità del dispositivo.

Dichiarazione di conformità UE semplificata
Con la presente, La Trastienda Digital SL come proprietaria del marchio commerciale 
Prixton, situata presso Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dichiara 
che il tipo di apparecchiatura radioelettrica che si mostra qui di seguito:

È conforme alla Direttiva 2014/53/UE del Parlamento Europeo e della commissione del 16 
aprile 2014.

Il testo completo della dichiarazione di conformità UE è disponibile a questo indirizzo web:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL 

MARCA     MODELLO DESCRIZIONE CATEGORIA

PRIXTON     AT803 SMARTBAND WEARABLES

Altri problemi
Se il tuo dispositivo mobile non riesce a connettersi all'orologio, vai su Impostazioni > Connessi-
one Wireless nel tuo cellulare e verifica se è visibile il segnale AT803. Se sì, significa che non c'è 
un problema con il segnale di connessione wireless. Controlla se l'orologio è già associato a un 
altro telefono e dissocia se necessario. Gli utenti di dispositivi iOS devono cliccare su Impostazi-
oni > Connessione Wireless > Ignora questo dispositivo, quindi effettuare nuovamente l'associ-
azione.

Clausola di esenzione
I dati relativi al battito cardiaco, alla pressione sanguigna, alla saturazione di ossigeno nel 
sangue e alla pressione arteriosa forniti dall'AT803 non sono destinati ad essere una base 
medica o diagnostica.
L'autodiagnosi e l'autotrattamento sono pericolosi. Solo i medici qualificati sono autorizzati a 
diagnosticare e trattare l'ipertensione o altre malattie cardiache. Contatta il tuo medico per 
ottenere pareri diagnostici professionali.
I dati dell'orologio AT803, come il battito cardiaco, la pressione sanguigna, ecc., potrebbero non 
essere completamente accurati a causa di fattori come interferenze con segnali ambientali, 
postura del dispositivo, cambiamenti nell'ambiente climatico e condizioni fisiche.
NON effettuare trattamenti o assumere farmaci sulla base dei dati di monitoraggio forniti 
dall'AT803; dovresti seguire il parere medico quando sono necessari farmaci o trattamenti, e 
non siamo responsabili per l'accuratezza dei dati di monitoraggio né per le conseguenze 
dell'uso improprio dei dati e delle informazioni di monitoraggio.

22



Einleitung
Danke, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben. Die Uhr ist eine smarte 
Sportuhr. Sie kann Ihnen helfen, Ihre Sportziele zu erreichen. Inhalt der Box: Smartwatch, 
Benutzerhandbuch, Ladestation
Einrichtung Ihrer AT803
Der erste Schritt besteht darin, die im Benutzerhandbuch angegebene APP SMARTTIME 
PRO herunterzuladen und zu installieren, die auf der Uhr angezeigt wird. Öffnen Sie die 
APP und erstellen Sie ein Konto für die Datensynchronisation. Die APP ermöglicht es 
Ihnen, täglich Datenanalysen zu überprüfen und einige Funktionen wie Einstellungen zu 
personalisieren.
Verbinden Sie die AT803 mit Ihrem Smartphone
Die SMART-TIME PRO APP unterstützt die Betriebssysteme iOS 12.0 und Android 5.1 oder 
höher sowie BT 5.0 und 3.0. Sie ist mit mehr als 150 Mobilgeräten kompatibel.
Aktivieren Sie die drahtlose Verbindung auf Ihrem Mobilgerät.
Laden Sie die APP herunter: SMART-TIME PRO

Wie man die Uhr mit iOS-Nutzern koppelt:
Öffnen Sie die APP > Gerät > Neues Gerät hinzufügen > Wählen Sie AT803 PRIXTON.
Wählen Sie in der Suchliste das AT803 mit dem stärksten Signal aus und bestätigen Sie die 
Kopplung, indem Sie die Kopplungstaste auf dem Uhrbildschirm klicken, wie es auf Ihrem 
Handy angezeigt wird. Das Symbol für die drahtlose Verbindung auf der Uhr wird blau, 
was darauf hinweist, dass Sie mit der drahtlosen Verbindung 5.3 verbunden sind.

Drahtlose Verbindung 3.0:
iPhone-Nutzer unterstützen die drahtlose Verbindung 5.3 + 3.0 mit der Funktion 
"Ein-Knopf-Verbindung" (Abgleich gemäß den Anweisungen des Systems). Android-Nut-
zer müssen beim ersten Mal im Kopplungsbereich für die drahtlose Verbindung in den 
"Anrufservice-Kopplungsoptionen" auf "Binden" klicken und dann den Anweisungen auf 
dem Bildschirm folgen, um die drahtlose Verbindung 5.3 + 3.0 abzuschließen.
Bei späteren Verbindungen zum Telefon wird die 3.0-Drahtlosverbindung im Speicher der 
Uhr gespeichert, sodass Sie die Ein-Knopf-Verbindung der drahtlosen Verbindung mit 5.3 
+ 3.0 verwenden können. (Falls keine automatische Verbindung mit der drahtlosen 
Verbindung 3.0 hergestellt wird, suchen Sie bitte manuell nach der drahtlosen Verbindung 
und dem Modell der Uhr "AT803" auf dem Telefon).

ACHTUNG Verwenden Sie zum Laden dieses Geräts unbedingt ein Netzteil mit 
folgenden Werten: 5 Volt und eine empfohlene Stromstärke von mindestens 1000mA.

DE
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Quick Fit Strap
Die AT803-Uhr besteht aus zwei Teilen (Uhrgehäuse und Armband). Sie 
können das Armband separat kaufen und nach Ihrem Geschmack wechseln.

Ladeanweisungen
Laden: Drehen Sie die Uhr um, richten Sie die Ladestifte aus und verbinden 
Sie sie mit den magnetischen Goldstiften. Sie werden das Ladesymbol auf 
dem Uhrbildschirm innerhalb von 5 Sekunden sehen. Das vollständige 
Aufladen kann bis zu 4 Stunden dauern. Das Batteriesymbol wird voll 
angezeigt, wenn die Uhr vollständig aufgeladen ist. Bitte reinigen Sie vor 
dem Laden die Ladeoberfläche, um zu verhindern, dass verbleibender 
Schweiß die goldenen Metallkontakte oder andere Risiken beeinträchtigt.

Funktionen
Zifferblatt ändern
Halten Sie den Bildschirm lange gedrückt, wischen Sie, um auszuwählen, 
und klicken Sie zur Bestätigung. Laden Sie mehr über die APP herunter, 
öffnen Sie die APP > Gerät > Zifferblatt. Sie können zwischen einem 
Online-Zifferblatt oder einem benutzerdefinierten Zifferblatt mit einem Bild 
von Ihrem Telefon wählen.

Sportarten:
Die AT803-Uhr unterstützt über 100 Sportmodi, einschließlich Fitness, Freizeitaktivitäten, 
Wettkampfklassen, Ballspiele und Tanzkurse. Dazu gehören: Laufen, Gehen, Laufband, 
Bergsteigen, Radfahren, Spinning, Yoga, Basketball, Fußball und andere Sportarten. Die 
AT803-Uhr unterstützt die Sportanpassung, die in mehr als 100 Sportmodi für den 
Lieblingssport angepasst werden kann.

Sportanpassung:
Öffnen Sie die APP, gehen Sie zu "Sport" > "Anpassen" > "Hinzufügen", um zur Seite der 
Sportkategorie zu gelangen. Klicken Sie auf den Sportnamen, um ihn hinzuzufügen.
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Herzfrequenz:
Tragen Sie die AT803 richtig, nicht zu fest oder zu locker, stellen Sie sicher, dass 
kein grünes Licht austritt. Öffnen Sie die "Herzfrequenz"-App auf der Uhr, die 
Herzfrequenz wird automatisch gemessen, nachdem Sie die Anwendung 
geöffnet haben.

Stress:
Tragen Sie die Uhr richtig und öffnen Sie die "Stress"-App auf der Uhr; 
überprüfen Sie, wie viel psychologischen Druck Sie fühlen.

Aktivität:
Tragen Sie die Uhr korrekt und öffnen Sie die "Schrittzählung"-App auf der Uhr; 
die Anzahl der Schritte, Kalorien, Distanz und andere Parameter des Tages 
werden angezeigt.

SpO2:
Tragen Sie die Uhr richtig und öffnen Sie die "SpO2"-App auf der Uhr; eine 
manuelle Blutsauerstoffmessung ist erforderlich.

Schlaf:
Tragen Sie die Uhr korrekt und öffnen Sie die "Schlaf"-App auf der Uhr; sie 
zeichnet den Schlafstatus die ganze Nacht auf.

Musik:
Öffnen Sie die "Musik"-App auf der Uhr; Sie können die Musikwiedergabe auf 
Ihrem Telefon steuern und Funktionen wie vorheriges Lied, abspielen/pause, 
nächstes Lied und Lautstärkeregelung verwenden.

Aktienmarkt:
Öffnen Sie die APP "Gerät" - "Aktienmarkt" - "Hinzufügen", klicken Sie auf das 
Suchsymbol oben rechts, um den Namen der Aktie einzugeben und hinzuzufü-
gen.

Weltuhr:
Öffnen Sie die APP "Gerät" - "Weltzeit" - "Hinzufügen", Sie können nach unten 
scrollen, um auszuwählen, oder auf das Suchsymbol oben rechts klicken, um 
den Namen einer Region einzugeben und hinzuzufügen.

Kamera:
Steuern Sie die Kamera Ihres Handys, um Fotos aus der Ferne zu machen. 
Klicken Sie dazu in der APP auf "Gerät-Foto machen", um die Kamera zu 
aktivieren.

Blutdruck:
Tragen Sie die Uhr richtig und öffnen Sie das Menü - Blutdruck, messen Sie ihn 
manuell.

Taschenrechner:
Unterstützt die Berechnungsfunktion. Benutzer können "Taschenrechner" in 
der Menüleiste auswählen, um zu berechnen.

Atemübungen:
Klicken Sie in der Menüleiste auf "Atemübungen" und wählen Sie je nach 
Bedarf verschiedene Zeiten aus.

Zifferblatt:
Die Smartwatch unterstützt Bluetooth-Anrufe, und Benutzer können direkt auf 
der Uhr anrufen, Anrufe entgegennehmen und ablehnen.
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Hinweis:
Sie können die Textnachrichten auf dem Mobiltelefon und die in Echtzeit an die 
Uhr übermittelten Informationen einsehen.

Find my phone:
Wenn die Uhr mit der APP verbunden ist, wird das Telefon nach dem Tippen 
einen Ton von sich geben.

Anti-Lost Erinnerung:
Wenn die Uhr von der Bluetooth-Verbindung des Mobiltelefons getrennt wird, 
wird die Uhr einen Ton abgeben und vibrieren, um einen Verlust zu verhindern.

Voice:
Wecken Sie den Sprachassistenten Ihres Handys auf.

Stoppuhr:
Der elektronische Timer kann eine Zeit einmal oder mehrere Male aufzeichnen.

Wetter:
Wettervorhersage.

Einstellungen:
Zifferblatt wechseln, Währung, Helligkeit, Sprache, Thema, Systemmenü 
(Herunterfahren, Zurücksetzen auf Werkseinstellungen, Neustart), Über.

Schnellzugriffsmenü:
Helligkeit, Find my phone, Nicht stören-Modus, Bildschirm immer an, BT 3.0, 
Einstellungen

Timer:
Gleiche Methode zur Berechnung der verbleibenden Zeit.

Alarm: 
Stellen Sie Alarme in der APP ein und synchronisieren Sie sie mit der Uhr, 
maximal 5 Alarme.

Spezifikationen:
Länge des Armbands: 266 mm
Breite des Armbands: 22 mm
Gewicht: 43,7 g
Batterie: 250 mAh Poly-Li
Wasserdichtigkeit: IP65

Fehlerbehebung
Herzfrequenzsignal fehlt:
Die AT803 Smartwatch überwacht kontinuierlich Ihre Herzfrequenzdaten 
während Ihrer Übungen und im Alltag. Manchmal kann es vorkommen, dass die 
Uhr kein geeignetes Herzfrequenzsignal empfängt. In diesem Fall wird die 
fehlende Herzfrequenzdaten als gestrichelte Linie angezeigt. Wenn Sie kein 
Herzsignal erhalten, sollten Sie zuerst sicherstellen, dass Sie die Uhr korrekt tragen 
– nicht zu hoch oder zu niedrig, weder zu eng noch zu locker am Handgelenk. 
Nach der Anpassung aktivieren Sie die Echtzeit-Herzfrequenzüberwachung, um 
die Daten zu erhalten. Wenn immer noch keine Herzfrequenzdaten angezeigt 
werden, überprüfen Sie, ob die Herzfrequenzüberwachungsfunktion in der 
SMART-TIME PRO APP aktiviert ist.
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Garantiepolitik
Für dieses Produkt gilt eine Garantie von 2 Jahren ab Kaufdatum. Wenn Sie ein Problem 
haben, das nicht gelöst werden kann, müssen Sie auf das Internet www.prixton.com 
zugreifen und auf die Kontaktoption klicken, um uns lhr Unterstützungsformular zu senden.
Die elektrischen und technischen Eigenschaften, die hier genannt wurden, entsprechen 
typischen Geräten und können ohne Vorankündigung geändert werden, um ein besseres 
Gerät anzubieten.

Vereinfachte EU-einverständniserklärung
La Trastienda Digital SL als Inhaber der Handelsmarke Prixton, mit dem Standort Avenida 
Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, erklärt hiermit, dass das im Folgenden 
detaillierte radioelektrische Gerät:

der EU-Richtlinie 2014/53/UE des Europaparlaments und –rats vom 16. April 2014 
entspricht.

Der komplette Text der EU-Einverständniserklärung kann unter dem folgenden Link 
abgerufen werden:
www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

MARKE        MODEL BESCHREIBUNG KATEGORIE

PRIXTON AT803 SMARTBAND WEARABLES

Weitere Probleme
Wenn Ihr Mobiltelefon die Uhr nicht koppeln kann, gehen Sie zu den Einstellungen für die 
drahtlose Verbindung auf Ihrem Mobilgerät und überprüfen Sie, ob das Signal der AT803 
vorhanden ist. Wenn ja, bedeutet dies, dass kein Problem mit dem drahtlosen Verbindungssig-
nal vorliegt. Überprüfen Sie, ob die Uhr möglicherweise bereits mit einem anderen Telefon 
gekoppelt ist. In diesem Fall entkoppeln Sie es. Benutzer von iOS-Geräten sollten zu den 
Einstellungen gehen, dann auf "Drahtlose Verbindung" und "Dieses Gerät ignorieren" klicken, 
bevor sie die Kopplung erneut versuchen.
Haftungsausschluss
Die von der AT803 ausgegebenen Daten zur Herzfrequenz, zum Blutdruck, zum Blutsauerstoff-
gehalt und zum Blutdruck dienen nicht als medizinische oder diagnostische Grundlage.
Selbstdiagnose und Selbstbehandlung sind gefährlich. Nur qualifizierte Ärzte dürfen Bluthoch-
druck oder andere Herzkrankheiten diagnostizieren und behandeln. Bitte wenden Sie sich an 
Ihren Arzt für eine professionellere Diagnose.
Die Daten der AT803 Smartwatch, wie z. B. Herzfrequenz, Blutdruck usw., können aufgrund von 
Faktoren wie Störungen durch Umweltsignale, Trageposition, klimatischen Veränderungen 
und körperlicher Verfassung ungenau sein.
Führen Sie keine Medikamente oder Behandlungen basierend auf den von der AT803 bereit-
gestellten Überwachungsdaten durch. Folgen Sie bei Bedarf der medizinischen Beratung und 
wir übernehmen keine Haftung für die Ungenauigkeit der Überwachungsdaten und die 
Folgen einer unsachgemäßen Nutzung der Daten und Informationen.
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Introdução
Obrigado por escolher nosso produto. O relógio é um relógio inteligente para esportes. Ele 
pode ajudá-lo a alcançar seus objetivos esportivos.
Conteúdo da caixa: Relógio inteligente, Manual do usuário, Base de carregamento.
Configuração do seu AT803
O primeiro passo é baixar e instalar o aplicativo SMARTTIME PRO, indicado no manual do 
usuário e mostrado no relógio. Abra o aplicativo e crie uma conta para sincronizar as 
informações. O aplicativo permite que você verifique a análise de dados diariamente e 
personalize algumas funcionalidades, como configurações.
Conectando o AT803 ao seu smartphone
O aplicativo SMART-TIME PRO suporta o sistema operacional IOS 12.0 e Android 5.1 ou 
superior, e BT 5.0&3.0. Ele está disponível para mais de 150 dispositivos móveis.
Ative a conexão sem fio no celular;
Baixe o aplicativo: SMART-TIME PRO

Como emparelhar o relógio para usuários iOS:
Abra o aplicativo > dispositivo > adicionar novo dispositivo > escolha AT803 PRIXTON.
Na lista de pesquisa, selecione o AT803 com o sinal mais forte e confirme o emparelha-
mento clicando no botão de emparelhamento na tela do relógio, conforme solicitado pelo 
seu telefone “       ”. O ícone de conexão sem fio no relógio ficará azul “       ”, indicando que 
você está conectado à conexão sem fio 5.3.

Conexão sem fio 3.0:
Usuários de iPhone suportam a conexão sem fio 5.3 + 3.0, conexão sem fio dupla com link 
de um toque “       ” (conecte conforme as instruções fornecidas pelo sistema).
Usuários Android precisam, primeiro, na interface de emparelhamento de conexão sem 
fio, clicar nas "opções de emparelhamento de serviço", clicar em "vincular" e seguir as 
instruções na interface para completar o emparelhamento da conexão sem fio 5.3 + 3.0 
“      ”. As conexões subsequentes com o telefone serão memorizadas no relógio como 
conexão sem fio 3.0, permitindo o link de um toque para conexão sem fio dupla “       ”.
(Se a conexão sem fio 3.0 não for conectada automaticamente, por favor, pesquise 
manualmente o modelo do relógio "AT803" na lista de conexões sem fio no telefone).

ATENÇÃO Para carregar este dispositivo, certifique-se de usar um adaptador de 
corrente com os seguintes valores: 5 volts e uma amperagem recomendada de pelo 
menos 1000mA.

PT
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Pulseira Rápida Ajustável
O AT803 é composto por duas partes (corpo do relógio e pulseira), você 
pode comprar a pulseira separadamente e trocá-la conforme sua preferên-
cia.

Instruções de Carregamento
Carregamento: Vire o relógio, alinhe e conecte os pinos de carregamento 
aos pinos magnéticos dourados. Você verá o ícone de carregamento na tela 
do relógio em até 5 segundos. O carregamento completo pode levar até 4 
horas. O ícone da bateria ficará cheio quando o relógio estiver totalmente 
carregado.
Por favor, limpe a interface de carregamento antes de conectar para evitar 
que o suor restante corroa os contatos metálicos dourados ou cause outros 
riscos.

Funções
Alterar o mostrador do relógio
Pressione e segure a tela, deslize para escolher e clique para confirmar.
Baixe mais mostradores pelo APP: Abra o APP > Dispositivo > Mostrador do 
Relógio. Você pode escolher entre Mostradores Online ou um mostrador 
personalizado com a imagem do seu celular.

Esportes:
O relógio AT803 suporta mais de 100 modos de esportes, incluindo atividades de fitness, lazer, 
aulas de competição, jogos de bola, aulas de dança, e muito mais. Entre os modos de esporte 
estão: corrida, caminhada, esteira, montanhismo, ciclismo, spinning, yoga, basquete, futebol e 
outros esportes. O AT803 permite a personalização dos esportes, podendo adicionar e 
personalizar mais de 100 modos de esporte favoritos.

Personalização de esportes: No APP, vá em "esportes" - "personalizar" - "adicionar" para 
acessar a página de categorias de esportes, clique no nome do esporte para adicionar.
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Frequência Cardíaca:
Use o AT803 corretamente, nem muito apertado nem muito solto, certifique-se 
de que não há vazamento de luz verde. Abra o aplicativo "Frequência Cardíaca" 
no relógio, a medição será feita automaticamente assim que você acessar o 
aplicativo.

Estresse:
Após usar o relógio corretamente, abra o aplicativo "estresse" no relógio; 
verifique o nível de pressão psicológica que você está sentindo.

Atividade:
Após usar o relógio corretamente, abra o aplicativo "contagem de passos" no 
relógio; ele exibirá o número de passos, calorias, distância e outros parâmetros 
da atividade física do dia.

SpO2:
Após usar o relógio corretamente, abra o aplicativo "SpO2" no relógio; será 
necessária a medição manual de oxigênio no sangue.

Sono:
Após usar o relógio corretamente, abra o aplicativo "Sono" no relógio; o relógio 
registrará o status do sono durante a noite.

Música:
Abra o aplicativo "Música" no relógio; você poderá controlar a reprodução de 
música do seu celular, com suporte para funções como mudar para a faixa 
anterior, play/pausar, avançar para a próxima faixa e ajustar o volume.

Bolsa de Valores:
No APP, vá em "Dispositivo" - "Bolsa de Valores" - "Adicionar" para acessar a 
página de pesquisa, clique no ícone de pesquisa no canto superior direito e 
insira o nome da ação para pesquisar e adicionar.

Relógio Mundial:
No APP, vá em "Dispositivo" - "Hora Mundial" - "Adicionar", você pode rolar para 
baixo para selecionar ou clicar no ícone de pesquisa no canto superior direito e 
digitar o nome de uma região para adicionar.

Câmera:
Controle a câmera do celular para tirar fotos remotamente. Ao usar, clique em 
"Dispositivo - Tirar Foto" no APP para ativar a câmera.

Pressão Arterial:
Use o relógio corretamente e abra o menu de "pressão arterial", fazendo a 
medição manual.

Calculadora:
O relógio suporta a função de cálculo. O usuário pode selecionar "Calculadora" 
no menu para realizar cálculos.

Exercícios Respiratórios:
No menu, clique em "exercícios respiratórios" e, dependendo da sua necessi-
dade, escolha o tempo desejado.

Discar:
O relógio inteligente suporta chamadas via Bluetooth, permitindo que os 
usuários façam, atendam e rejeitem chamadas diretamente no relógio.

30



Aviso:
Você pode visualizar as mensagens de texto no celular e as informações em 
tempo real enviadas para o relógio.

Encontrar telefone:
Quando o relógio estiver conectado ao APP, o telefone emitirá um som após 
você tocar nele.

Lembrete de Anti-perda
Quando o relógio for desconectado do Bluetooth do celular, o relógio emitirá 
um som e vibrará para evitar a perda.

Assistente de voz:
Desperte o assistente de voz do seu celular.

Cronômetro:
O temporizador eletrônico pode registrar um tempo único ou múltiplos 
tempos.

Previsão do tempo:
 Previsão do tempo.

Configurações:
Troca de mostrador, Moeda, brilho, idioma, tema, Menu do sistema (desligar, 
restaurar para as configurações de fábrica, reiniciar), Sobre.

Menu de atalhos:
Brilho, Encontrar telefone, Modo Não Perturbe, Tela sempre ligada, BT 3.0, 
Configurações

Temporizador
Da mesma forma para calcular o tempo restante.

Alarme:
Defina os alarmes no APP e sincronize com o relógio, no máximo 5 alarmes.

Especificações:
Comprimento da pulseira: 266mm
Largura da pulseira: 22mm
Peso: 43,7 g
Bateria: 250 mAh Poly-Li
À prova d'água: IP65

Solução de Problemas
Sinal de Frequência Cardíaca Ausente
O relógio inteligente AT803 monitora continuamente seus dados de frequência 
cardíaca durante o exercício e no seu dia a dia. Às vezes, o relógio pode não obter 
um sinal adequado de frequência cardíaca. Nesse caso, os dados ausentes de 
frequência cardíaca aparecerão com uma linha pontilhada. Se você não conseguir 
obter o sinal de coração, siga estas etapas:
Verifique o uso correto do relógio: Ajuste o relógio para garantir que não esteja 
muito alto ou baixo no pulso. Certifique-se de que não esteja apertado nem 
frouxo. Ajuste e reative o monitoramento de frequência cardíaca: Após o ajuste, 
ative novamente o monitoramento de frequência cardíaca em tempo real para 
obter os dados.
Verifique a configuração no APP: Se o problema persistir, verifique se a função de 
monitoramento de frequência cardíaca está ativada no APP SMART-TIME PRO.
Se os problemas persistirem, pode ser necessário consultar o suporte técnico.
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Política de garantia
Em cumprimento do estabelecido no Decreto-Lei n.º 84/2021 
https://dre.pt/dre/detalhe/decreto-lei/84-2021-172938301, colocamos à disposição dos 
interessados toda a informação necessária para poder exercer todos os direitos de desistir 
de acordo com as normas contidas nesta lei, dando por cumpridos os requisitos que a lei 
exige ao vendedor no contrato de venda.

As características técnicas e eléctricas que aqui se indicam podem ser válidas para outras 
unidades semelhantes às nossas e poderão ser trocadas sem aviso prévio com o objetivo 
de oferecer um equipamento melhor.

Declaração De Conformidade Simplificada
Pela presente, a La Trastienda Digital SL, na qualidade de proprietária da marca comercial 
Prixton, com sede no Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, declara 
que o tipo de equipamento radioelétrico que de seguida se expõe:

Está em conformidade com a Diretiva 2014/53/UE do Parlamento Europeu e do Conselho 
de 16 de abril de 2014.

O texto completo da declaração UE de conformidade pode ser consultado no seguinte 
endereço Web:
www.prixton.com 
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Outros Problemas
Se o seu celular não conseguir emparelhar com o relógio, siga estas etapas:
Acesse as configurações de conexão sem fio no seu celular e verifique se há sinal do AT803. Se 
houver sinal, significa que não há problema com a conexão sem fio.
Caso o sinal esteja presente, verifique se o relógio está emparelhado com outro telefone. Se 
estiver, desfaça o emparelhamento.
Usuários de dispositivos iOS devem ir para Configurações > Conexão sem fio > Ignorar este 
dispositivo, e em seguida emparelhar novamente.

Cláusula de Isenção de Responsabilidade
Os dados de frequência cardíaca, pressão, oxigênio no sangue e pressão arterial fornecidos pelo 
AT803 não são destinados a fins médicos ou diagnósticos.
Autodiagnóstico e automedicação são perigosos. Apenas médicos qualificados têm permissão 
para diagnosticar e tratar hipertensão ou outras doenças cardíacas. Por favor, consulte seu 
médico para obter uma opinião diagnóstica profissional.
Os dados fornecidos pelo relógio inteligente AT803 (como frequência cardíaca, pressão arterial, 
etc.) podem não ser 100% precisos devido a fatores como interferências de sinais ambientais, 
postura de uso, mudanças no clima ou nas condições físicas.
Não use dados de monitoramento fornecidos pelo AT803 para realizar tratamentos ou tomar 
medicamentos. Sempre siga a orientação médica quando for necessário tratamento. Não nos 
responsabilizamos pela imprecisão dos dados de monitoramento e pelas consequências do 
uso inadequado dessas informações.
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Inleiding
Dank u voor het kiezen van ons product. De horloge is een slimme sporthorloge. Het kan u 
helpen uw sportdoelen te bereiken. Inhoud in de doos: Slimme horloge, Gebruikershan-
dleiding, Oplaadstation
Instellen van uw AT803
De eerste stap is het downloaden en installeren van de SMARTTIME PRO-app die in de 
gebruikershandleiding wordt aangegeven en op het horloge wordt weergegeven. Open 
de app en maak een account aan voor gegevenssynchronisatie. De app stelt u in staat om 
elke dag de gegevensanalyse te bekijken en enkele functionaliteiten te personaliseren, 
zoals het instellen van...
Verbind de AT803 met uw smartphone
De SMART-TIME PRO-app ondersteunt het besturingssysteem IOS 12.0 en Android 5.1 of 
hoger, en BT 5.0&3.0. Het is beschikbaar voor meer dan 150 mobiele apparaten.
Zet de draadloze verbinding op uw mobiel aan;
Download de app: SMART-TIME PRO

Hoe de horloge te koppelen voor iOS-gebruikers:
Open de app > apparaat > voeg nieuw apparaat toe > kies AT803 PRIXTON.
In de zoeklijst, selecteer de AT803 met het sterkste signaal en bevestig de koppeling door 
op de koppelknop op het horlogescherm te klikken zoals aangegeven door uw telefoon. 
Het draadloze verbinding pictogram op het horloge zal blauw zijn, wat aangeeft dat u 
verbonden bent met draadloze verbinding 5.3.
Draadloze verbinding 3.0: iPhone-gebruikers ondersteunen draadloze verbinding 5.3 + 
3.0 dual draadloze verbinding met één-klik link (volg de systeem prompts voor de juiste 
werking). Android-gebruikers moeten de eerste keer in het draadloze verbindingskoppel-
ingsscherm de optie "koppelservice" kiezen en vervolgens op "koppelen" klikken. Volg 
daarna de aanwijzingen op het scherm om de draadloze verbinding 5.3 + 3.0 koppeling te 
voltooien. Bij latere verbindingen met de telefoon zal de horloge 3.0 draadloze verbinding 
worden opgeslagen in het geheugen, zodat de dual draadloze verbinding met één-klik 
link wordt bereikt. (Als de draadloze verbinding 3.0 niet automatisch wordt verbonden, 
zoek dan handmatig het model "AT803" op de telefoon.)

LET OP Gebruik voor het opladen van dit apparaat een voedingsadapter met de 
volgende waarden: 5 volt en een aanbevolen stroomsterkte van minimaal 1000mA.

NL
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Quick Fit Strap
De AT803 bevat twee onderdelen (horlogekast en polsband), je kunt de 
band en de switch afzonderlijk kopen en aanpassen naar jouw voorkeur.

Oplaadinstructies
Opladen: Draai het horloge om, lijn de oplaadpinnen uit en bevestig 
deze aan de magnetische gouden pinnen. Je zult het oplaadpictogram 
op het horlogescherm binnen 5 seconden zien. Volledig opladen kan tot 
4 uur duren. Je ziet het batterijpictogram vol als het horloge volledig is 
opgeladen.
Reinig de oplaadinterface voordat je het horloge oplaadt om te 
voorkomen dat overgebleven zweet de gouden metalen contactpunten 
of andere risico's aantast.

Functies
Wijzig wijzerplaat
Houd het scherm ingedrukt, veeg om te kiezen en klik om te bevesti-
gen.
Download meer wijzerplaten via de app, Open de app---Apparaat---Wi-
jzerplaat, je kunt kiezen voor Online Wijzerplaat of Aangepaste Wijzer-
plaat met een foto van je telefoon.

Sporten
Het AT803-horloge ondersteunt meer dan 100 sportmodi, waaronder fitness, ontspanning, 
competitieve klassen, balsporten, danslessen, en nog veel meer. De ondersteunde sporten zijn 
onder andere: hardlopen, wandelen, loopband, bergbeklimmen, fietsen, spinning, yoga, 
basketbal, voetbal en andere sporten. Het AT803-horloge ondersteunt sportaanpassing, 
waarmee je meer dan 100 favoriete sportmodi kunt personaliseren.

Sportaanpassing: Open de APP, ga naar "sports" - "custom" - "add" om naar de sportcatego-
riepagina te springen. Klik op de naam van de sport om deze toe te voegen.
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Hartslag:
Draag de AT803 correct, niet te strak of te los, zorg ervoor dat er geen groen 
licht ontsnapt. Open de "Hartslag" applicatie op de horloge-app en de hartslag 
wordt automatisch gemeten zodra je de applicatie opent.

Stress:
Na het correct dragen van het horloge, open de "stress" applicatie op het 
horloge; controleer hoeveel psychologische druk je voelt.

Activiteit:
Na het correct dragen van het horloge, open de "stappenteller" applicatie op 
het horloge; deze toont het aantal stappen, calorieën, afstand en andere 
parameters van de dagelijkse oefening.

SpO2:
Na het correct dragen van het horloge, open de "SpO2" applicatie op het 
horloge; handmatige bloedzuurstofmeting is vereist.

Slaap: 
Na het correct dragen van het horloge, open de "Slaap" applicatie op het 
horloge; het horloge registreert je slaapstatus gedurende de nacht.

Muziek:
 Open de "Muziek" applicatie op het horloge; je kunt de muziekweergave van je 
telefoon bedienen, inclusief functies zoals vorige nummer, afspelen/pauzeren, 
volgend nummer en volume-aanpassing.

Aandelenmarkt: 
Open de APP "Device" - "Aandelenmarkt" - "Toevoegen" om naar de zoekpagina 
te gaan. Klik op het zoekicoon rechtsboven om de naam van het aandeel te 
zoeken en toe te voegen.

Wereldklok: 
Open de APP "Device" - "Wereldtijd" - "Toevoegen", je kunt naar beneden 
scrollen om een regio te selecteren of op het zoekicoon rechtsboven klikken om 
een regio te zoeken en toe te voegen.

Camera:
 Bestuur de camera van de mobiele telefoon om op afstand foto's te maken. 
Wanneer je dit gebruikt, klik op "Device - Take Picture" in de APP om de 
camera in te schakelen.

Bloeddruk: 
Draag het horloge op de juiste manier, open het menu - bloeddruk en meet 
handmatig.

Rekenmachine: 
De rekenmachinefunctie wordt ondersteund. Gebruikers kunnen "Rekenma-
chine" op de menubalk selecteren om te berekenen.

Ademhalingsoefeningen: 
Klik in de menubalk op "ademhalingsoefeningen" en selecteer, afhankelijk van 
je behoeften, verschillende tijden..

Wijzerplaat:
Het slimme horloge ondersteunt Bluetooth-oproepen, en gebruikers kunnen 
oproepen direct op het horloge maken, beantwoorden en weigeren.
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Opmerking:
Je kunt tekstberichten op je mobiele telefoon bekijken en de realtime 
informatie die naar het horloge wordt gestuurd.

Vind telefoon: 
Wanneer het horloge verbonden is met de APP, maakt de telefoon geluid 
nadat je erop tikt.

Anti-verlies herinnering: 
Wanneer het horloge is losgekoppeld van de Bluetooth van de mobiele 
telefoon, maakt het horloge geluid en trilt het om verlies te voorkomen.

Spraak:
Wek de spraakassistent van je telefoon op.

Stopwatch:
De elektronische timer kan één tijd opnemen of meerdere tijden registreren.

Weer:
Weerbericht.

Instellingen: 
Wissel de wijzerplaat, valuta, helderheid, taal, thema, systeemmenu (uitzetten, 
fabrieksinstellingen herstellen, herstarten), Over.

Snelkoppelmenu:
Helderheid, Vind telefoon, Niet storen-modus, Scherm altijd aan, BT3.0, 
Instellingen

Timer:
Dezelfde methode wordt gebruikt om de resterende tijd te berekenen.

Alarm: 
Stel de alarmen in de APP in en synchroniseer ze naar het horloge, maximaal 5 
alarmen.

Specificaties:
 Lengte band: 266 mm
Breedte band: 22 mm
Gewicht: 43,7 g
Batterij: 250 mAh Poly-Li
Waterdicht: IP65

Problemen oplossen
Verlies van hartslag-signaal
De AT803 smartwatch houdt voortdurend je hartslaggegevens bij tijdens je 
oefeningen en dagelijks leven. Soms kan het horloge echter geen geschikt 
hartslagsignaal ontvangen. In dat geval verschijnt de ontbrekende hartslagge-
gevens als een stippellijn. Als je geen hartslag kunt krijgen, controleer dan eerst of 
je het horloge correct draagt. Pas het aan om te voorkomen dat het te hoog of te 
laag zit, en zorg ervoor dat het niet te strak of te los om je pols zit. Na de aanpass-
ing kun je de real-time hartslagmonitor inschakelen om de gegevens te verkrij-
gen. Als er nog steeds geen hartslaggegevens worden weergegeven, controleer 
dan of de hartslagmonitorfunctie is ingeschakeld in de SMART-TIME PRO APP.
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Garantie beleid
Dit product heeft een garantie van 2 jaar vanaf de datum van aankoop. Als u een 
probleem hebt dat u niet kunt oplossen, moet u naar www.prixton.com gaan en op de 
contactoptie klikken om ons uw assistentieformulier toe te sturen.

Deze technische en elektrische specificaties kunnen te allen tijde en zonder voorafgaande 
kennisgeving worden gewijzigd om het apparaat nog te verbeteren.

Vereenvoudigde EU-conformiteitsverklaring
Hierbij verklaart La Trastienda Digital SL, als eigenaar van het handelsmerk Prixton, en 
gevestigd in het Avenida Cervantes 49, módulo 25, Basauri 48970, Bizkaia, dat de radioap-
paratuur die hierna wordt beschreven:

Strookt met Richtlijn 2014/53/EU van het Europees Parlement en de Raad van 16 april 2014.

De volledige tekst van de EU-conformiteitsverklaring is te vinden op de volgende internet-
site: www.prixton.com 

LA TRASTIENDA DIGITAL

 MERK MODEL  BESCHRIJVING CATEGORIE

PRIXTON AT803 SMARTBAND WEARABLES

Andere problemen
Als je mobiel apparaat niet kan koppelen met de smartwatch, ga dan naar Instellingen > 
Draadloze verbinding op je mobiel en controleer of er een signaal is van de AT803. Als dit het 
geval is, betekent dit dat er geen probleem is met het draadloze signaal. Controleer of de 
smartwatch al is gekoppeld met een ander apparaat en ontkoppel deze indien nodig. Voor 
iOS-gebruikers: ga naar Instellingen > Draadloze verbinding > negeer dit apparaat en probeer 
opnieuw te koppelen.

Vrijwaring
De gegevens over hartslag, bloeddruk, bloedzuurstof en bloeddruk die door de AT803 worden 
weergegeven, zijn niet bedoeld als medische of diagnostische basis.
Zelfdiagnose en zelfbehandeling kunnen gevaarlijk zijn. Alleen gekwalificeerde artsen mogen 
hoge bloeddruk of andere hartaandoeningen diagnosticeren en behandelen. Neem contact op 
met je arts voor meer professionele diagnostische adviezen.
De gegevens van de AT803 smartwatch, zoals hartslag en bloeddruk, kunnen onnauwkeurig 
zijn door factoren zoals interferentie van omgevingssignalen, de draagpositie, veranderingen in 
de klimaatomstandigheden en de fysieke toestand.
Voer geen medicatie of behandelingen uit op basis van de monitoringsgegevens van de AT803. 
Volg altijd het medisch advies voor medicatie en behandeling. Wij zijn niet aansprakelijk voor 
onjuistheden in de monitoringsgegevens en de gevolgen van misbruik van deze gegevens.
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